



6月28日,叙利亚大马士革,消防员正在对被炸毁的汽车进行灭火。 东方IC供图

美最高法院支持奥巴马医改方案

本报讯 在举国上下的屏息等待中,美国最高法院28日裁决奥巴马两年前签署的医改法案核心内容不违宪,此举注定将对4个多月后就举行的美国总统大选造成重大影响。

根据当日公布的法庭意见书,最高法院裁决奥巴马医改法案核心内容——强制参保条款符合宪法规定。该条款要求从2014年起,绝大多数美国人必须购买医保,否则将被处以罚款,奥巴马希望借此一规定实现“全民医保”目标。

意见书支持奥巴马政府提出的论点,即强制参保条款对拒绝购买医保者的罚款可视为税收,鉴于国会无权征税,所以强制参保条款没有逾越宪法赋予国会的权限。

(钟信)

希腊总统拟乘经济舱赴峰会

据新华社电 希腊总统办公室官员27日说,总统卡罗洛斯·帕普利亚斯打算乘坐普通航班的经济舱前往比利时布鲁塞尔参加欧洲联盟峰会。

这次峰会定于28日和29日举行,希腊代表团将由帕普利亚斯率队。一名不愿公开姓名的总统办公室官员告诉路透社记者,代表团打算乘坐希腊爱琴航空公司普通航班的经济舱前往布鲁塞尔。新组建的希腊政府允诺内阁官员减薪三成,而总统帕普利亚斯决定放弃28万欧元(约合35万美元)的薪水。那名总统办公室官员说:“他(帕普利亚斯)乘爱琴航空公司经济舱,以作出表率。”

巴西推40亿美元经济刺激计划

据新华社电 巴西总统迪尔玛·罗塞夫27日宣布,政府将推动总额40亿美元的购置计划,刺激经济增长。

根据计划,巴西政府将购买8570辆校车,8000辆农用和军用卡车以及农业设备等,大部分预算将在今年下半年执行完毕。罗塞夫说,这项计划旨在“利用(政府的)购买力维持并加快经济增长步伐”。

巴西去年国内生产总值(GDP)增长2.7%,在由巴西、俄罗斯、印度、中国和南非组成的“金砖五国”中最低。今年第一季度,巴西经济环比增长0.2%,与政府所定的全年4%增长率目标尚存差距。

美科州大火肆虐 3.2万人被迫疏散

本报讯 据英国《每日邮报》网站6月28日报道,受高温和大风天气影响,肆虐多日的美国科罗拉多州山林大火呈现恶化趋势,已经蔓延至斯普林斯市城郊居民区,吞噬了大量房屋,迫使3.2万人紧急疏散。

自本月23日以来,山林大火已经烧毁至少6200英亩(约合2509公顷)的森林。火势前沿逐渐逼近诸如皮克峰旅游度假区与美国空军学院等重要地点。媒体报道称,目前正值美国山林大火多发期,除科罗拉多州山火外,美国犹他州、怀俄明州、蒙大拿州、新墨西哥州、亚利桑那州和加利福尼亚州的森林也正遭受火灾。

《中国日报》供稿

安南提议建叙联合政府

巴沙尔能否参加成疑

本报讯 叙利亚危机联合特使安南27日宣布,定于30日在日内瓦召开叙利亚问题国际会议。多名外交人士通过不同渠道证实,安南将建议设立一个包含叙利亚冲突双方代表的联合政府。而叙利亚总统巴沙尔能否参加这个联合政府目前还不清楚。

明确过渡步骤

安南当天邀请作为联合国安理会常任理事国的中国、法国、俄罗斯、英国和美国派外交部长参会,与土耳其、伊拉克、科威特和卡塔尔外长共商新方案。一名不愿公开姓名的外交人士告诉路透社记者,安南在方案中强调,“(任何)解决方案不可逆转,(应带有)明确过渡步骤和既定时间表”。“这些(解决方案)包括设立一个过渡性全国联合政府,为过渡提供中立基础。”外交人士援引安南方案说,“(联合政府)将包括(叙利亚)现政府成员、反对派和其他人士,同时需要排除一些人士,即他们参与和存在可能损害过渡时期可信度或者可能破坏稳定与和解前景的人士。”英国广播公司记者称,虽然没有明确指出,但是安南的建议暗示阿萨德不能进入联合政府。

俄方谨慎支持

另一名不愿公开姓名的外交人士向法新社记者证实,安南在方案中提及联合政府应排除“一些人士”,却没有具体列出名单,这一措辞可能被解读为冲突双方极力排斥的人物。

西方国家外交人士推测,联合政府可能排斥叙利亚总统巴沙尔·阿萨德和反对派中持强硬立场的人物。另据路透社报道,安南为组织这次国际会议开出条件,即与会各方接受他关于叙利亚政治过渡的总体“指导方针”。一名外交人士推测,俄罗斯方面已经暗示安南,俄方接受这一过渡方案。美国国务卿希拉里·克林顿27日在芬兰首都赫尔辛基说,她对这次国际会议怀有“强烈期望”,因为它可能成为叙利亚危机的“转折点”。

叙司法部外发生爆炸

叙利亚首都大马士革市中心司法部附近28日发生剧烈爆炸,目前伤亡情况不明。据叙利亚国家电视台报道,有两枚炸弹在司法部办公大楼所在的司法官停车场内爆炸,造成至少3人受伤,另有20辆汽车被损毁。

从电视画面上可以看到,大马士革的多座建筑上空冒出浓烟,消防人员正在现场尽全力展开救火。

综合新华社、《中国日报》



28日,在土耳其哈塔伊省,装载武器的土耳其军车从道路上驶过。

土耳其边境增配大炮

本报讯 综合西方媒体6月27日消息,土耳其战机被叙利亚击落后土叙两国互相指责,事件真相扑朔迷离,搜救工作仍在进行中,飞行员依然下落不明。土耳其总理埃尔多安日前警告称,叙利亚军方不要试图接近土耳其边界,否则土方将以牙还牙。叙利则发表声明说,战机并非被导弹击落。此外,北约已召开紧急会议讨论土战机被击落一事,会后北约并未承诺将对叙采取军事行动。

新闻链接

27日,土耳其一名高级官员表示,搜救人员已经发现了被叙利亚击落的土耳其战机两名飞行员的头盔和靴子,但并未发现飞行员踪影。目前搜救工作仍在继续进行。这名不愿透露姓名的官员说,搜救人员在飞机残骸中发现了这些物品,但并未发现飞行员及其使用的降落伞,因此尚不清楚飞行员是否在飞机被击落后跳伞逃生了。

土耳其总理埃尔多安27日在参加土耳其首架国产教练机的出厂仪式时说,土耳其无意因叙利亚击落土战机事件攻击叙利亚。

土战机被击落后,土耳其领导人多次表示肇事方必须受到惩罚。据土耳其当地媒体报道,土耳其已经向土叙边境地区增配了15辆装甲坦克、远程大炮和火箭弹发射器等一批武器。(宗禾)

美最新型反导导弹试射成功

将于今秋开始生产,用于应对“伊朗导弹威胁”



美军测试标准-3“盖帽IB”型拦截导弹。 新华社/路透

据新华社电 美国国防部27日宣布,美军前一晚在夏威夷附近海域测试标准-3“盖帽IB”型拦截导弹,在外层空间准确击中目标导弹。美国称这一最新型号导弹将用于应对“伊朗和朝鲜导弹威胁”。

五角大楼导弹防御局说,夏威夷时间26日23时15分(北京时间27日17时15分),目标导弹从位于夏威夷群岛考爱岛的太平洋导弹靶场升空。

海军“伊利湖”号导弹巡洋舰部署在夏威夷附近海域,用“间谍-1”型雷达发现目标,发射一枚标准-3“盖帽IB”型导弹,借助撞击产生的动能击毁目标。

标准-3系列导弹项目承包商雷神公司说,这种直接撞击类似“子弹打子弹”,拦截导弹相当于一辆10吨重卡车,以每小时966公里的速度撞击目标导弹。这是“盖帽IB”继6周前成功测试后连续第二次准确命中目标。

标准-3系列导弹用于拦截短程和中程弹道导弹。“盖帽IB”是最新型号,装备双色红外寻的器,即导引头和可节流转向及姿态控制系统,前者用于捕获和跟踪目标,后者利用短脉冲高精度推冲器修正飞行弹道,以便准确命中目标。

目标导弹是一枚中程弹道导

弹,两级助推,飞行过程中模拟弹头脱离推进器。按照导弹防御局的说法,这可以模拟现实中来袭导弹的威胁。一些在考爱岛观摩测试的导弹防御领域民间专家说,目标导弹反映伊朗和朝鲜弹道导弹现已具备的性能。

导弹防御局说,对欧洲反导体系“分阶段适应办法”第二阶段而言,这次测试取得“关键成功”。美国定于2015年在罗马尼亚部署陆基型标准-3“盖帽IB”。

雷神公司发言人莱纳说,“盖帽IB”的生产因去年测试失败而延迟,将于今年秋天开始。